

Затверджено
Рішенням районної ради
від 17.08 2017 № 12/10

**Районна програма
«Мистецька освіта Новоайдарщини» на 2017 – 2018 роки**

**смт. Новоайдар
2017**

I. ПАСПОРТ
Районної програми
«Мистецька освіта Новоайдарщини»
на 2017 – 2018 роки

Підстава для розроблення: Закони України «Про культуру», «Про позашкільну освіту»

1.	Ініціатор розроблення Програми	Відділ культури Новоайдарської райдержадміністрації
2.	Обґрунтування програми	Розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 07.12.2015 р. № 594 «Про затвердження обласної програми «Мистецька освіта Луганщини» на 2016 – 2018 роки»
3.	Розробник Програми	Відділ культури Новоайдарської райдержадміністрації
4.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ культури Новоайдарської райдержадміністрації
5.	Учасники Програми	Новоайдарська дитяча школа мистецтв, Комунальний позашкільний навчальний заклад «Школа мистецтв естетичного виховання міста Щастя Новоайдарського району Луганської області»
6.	Термін реалізації Програми	2017 – 2018 роки
6.1.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Районний бюджет, обласний бюджет
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього: у тому числі: - кошти районного бюджету - обласний бюджет	380,5 тис. грн. 197,75 тис. грн. 182,75 тис. грн.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Основними проблемами, що існують у сфері позашкільної мистецької освіти району, є обмеженість можливостей участі дітей у заходах високого рівня та застарілість матеріально-технічної бази, а саме – музичних інструментів, що зносилися і потребують заміни новими. Інструменти, що зараз є в наявності, були придбані у 1990-х роках. Термін експлуатації музичних інструментів, згідно з наказами Міністерства фінансів України від 26.06.2013 р. № 611 і від 23.01.2015 р. № 11, складає від 7 до 10 років, відповідно, терміни експлуатації інструментів, що є в наявності в школах естетичного виховання Новоайдарського району на даний момент, сплили.

На сьогодні у школах естетичного виховання Новоайдарського району навчаються 428 дітей. З них за напрямком «Фортепіано» займаються 74 дитини, за напрямком «Баян/акордеон» – 8 дітей, «Балалайка» – 2 учня, «Гітара» – 54, «Домра» – 5, «Флейта» – 2.

Розв'язання описаної проблеми можливе за умови розробки і прийняття районної програми, якою передбачатимуться відповідні заходи щодо придбання музичних інструментів, що сприятиме проведенню навчального процесу в школах естетичного виховання на більш високому рівні.

III. Визначення мети Програми

Метою Програми є створення сприятливих умов для навчання дітей в школах естетичного виховання шляхом придбання нових музичних інструментів та забезпечення можливості їх участі в заходах високого рівня шляхом придбання пального для перевезення учасників таких заходів.

**IV. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурси для реалізації
(SWOT-аналіз)**

Сильні сторони (S)	Слабкі сторони (W)
<ul style="list-style-type: none"> - наявність у Новоайдарському районі шкіл естетичного – Новоайдарської дитячої школи мистецтв та школи мистецтв та КПНЗ «Школа мистецтв естетичного виховання м. Щастя Новоайдарського району Луганської області»; - відповідність запланованому контингенту учнів; - позитивний досвід участі в обласних мистецьких оглядах-конкурсах для учнів шкіл естетичного виховання за всіма напрямками мистецтва 	<ul style="list-style-type: none"> - застарілість інструментів у школах естетичного виховання району; - обмежені можливості участі учнів шкіл естетичного виховання в обласних конкурсах
Можливості (O)	Загрози (T)
<ul style="list-style-type: none"> - проведення навчального процесу на більш високому, якісному рівні; - розвиток творчих навичок дітей 	<ul style="list-style-type: none"> - негативний вплив масової культури на свідомість підростаючого покоління; - недостатня увага моральним та духовним цінностям у сучасному суспільстві; - недостатність фінансування заходів щодо утримання шкіл мистецтв та розвитку їх матеріально-технічної бази

V. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Існує кілька способів вирішення описаної проблеми, пов'язаної із застарілістю музичних інструментів, що є в наявності в школах естетичного виховання.

Перший варіант – це придбання інструментів за рахунок коштів районного бюджету.

Другий варіант – це купівля інструментів за рахунок джерел, не заборонених законодавством (спонсорські кошти).

Даною Програмою пропонується третій варіант – придбання інструментів на умовах співфінансування з районного та обласного бюджетів у співвідношенні 50/50.

Програму розроблено на період з 2017 по 2018 рік.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного та обласного бюджетів на умовах спів фінансування у співвідношенні 50/50. Конкретні обсяги фінансування на реалізацію заходів Програми за рахунок районного бюджету визначаються щороку під час його затвердження.

VI. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Протягом 2017 – 2018 років для досягнення завдань Програми планується провести наступні заходи:

- придбання для шкіл естетичного виховання 1 ксилофону, 2 баянів, 1 балалайки, 1 класичної гітари, 1 цифрового піаніно, 2 перкусійних наборів (по 5 трикутників, слайдеру, маракасів, 2 пар кастаньєт, 2 тамбуринів, 5 блоків, гуїро), 1 тренувальної ударної установки, 1 джамбе, 1 бонго, 1 блок флейти Альт, 2 блок флейт Барокко, 1 домри;
- придбання 50 примірників спеціалізованої навчальної літератури для шкіл естетичного виховання району;
- придбання 200 літрів пального для автотранспорту для перевезення учнів шкіл естетичного виховання – учасників обласних конкурсів.

VII. Напрями діяльності та заходи Програми

Основні напрями діяльності та заходи щодо реалізації викладені у додатку 1 до Програми.

VIII. Ресурсне забезпечення Програми

Орієнтовний обсяг фінансування програми складе 380,5 тис. грн. за рахунок коштів районного та обласного бюджетів на умовах співфінансування.

Ресурсне забезпечення програми наведено у додатку 2 до Програми.

ІХ. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація роботи за виконанням Програми покладається на відділ культури Новоайдарської райдержадміністрації, перед яким звітують виконавці заходів до 1 числа місяця, наступного за звітним періодом.

Про хід виконання Програми відділом культури Новоайдарської райдержадміністрації щороку до 1 лютого надається звіт до Новоайдарської районної ради.

Х. Розрахунок очікуваних результатів

Виконання Програми забезпечить створення сприятливих умов для навчання дітей, призведе до підвищення рівня творчих умінь дітей, реалізації та подальшого розвитку їх творчого потенціалу.

Перелік очікуваних результатів реалізації Програми наведений у графі 9 відповідної таблиці додатку 1 до Програми.